



生态文明贵阳国际论坛2015年年会召开 李干杰出席“生物多样性与绿色发展”主题论坛并致辞

2015-06-29

中国环境报讯 6月27日,环境保护部在生态文明贵阳国际论坛期间组织举办了“生物多样性与绿色发展”主题论坛,环境保护部副部长李干杰出席论坛并致辞。中国生物多样性保护与绿色发展基金会理事长胡德平、贵州省政协副主席左定超、联合国开发计划署助理国别主任戈门出席了会议。

李干杰在论坛上指出,为贯彻落实中共中央、国务院《关于加快推进生态文明建设的意见》,共同探讨保护生物多样性、推动绿色发展的途径和方式,环境保护部在生态文明贵阳国际论坛举办了“生物多样性与绿色发展”主题论坛,为促进生物多样性保护全面融入经济社会发展搭建交流平台。

李干杰强调,做好生物多样性保护,推进绿色发展,重点要抓好五方面工作。一是扎实推进生物多样性保护重大工程,夯实保护基础。以生物多样性保护优先区域为重点,开展本底调查与评估,构建观测网络体系,加强就地和迁地保护建设,开展生物多样性保护、恢复与减贫,提高保护水平。二是深化生态文明示范区建设。要因地制宜,持续加大创建力度,开展试点示范,总结有效做法和成功经验,加大推广力度。三是推进产业绿色化发展。充分发挥生物多样性提供多样生态产品和多重生态服务的功能,发展有机农业、生态农业,以及森林旅游等绿色产业。四是推动建立绿色金融、绿色贸易体系。进一步完善绿色金融、绿色贸易的政策法规和体制机制。五是深化国际合作。把生物多样性保护作为“一带一路”建设的重要组成部分,积极履行《生物多样性公约》,努力实现绿色发展共赢。

来源:中国环境报

分享到:

字号: [大 中 小]

[打印]

[关闭]